

『新社花海行 新花讚FUN好農情』 全國展前記者會

文：鍾依萍、蔡瑜卿

每年 11 月中旬在本場二農場舉辦的「新社花海」活動，為大臺中一年一度的盛事。11 月 6 日下午本場在行政院農委會戶外多功能展場舉辦『新社花海行-新花讚 FUN 好農情』全國展前記者會，向全民宣告「新社花海」即將開始，歡迎大家呼朋引伴蒞臨新社花海，體驗『新花讚FUN』的好心情！

記者會當日各主協辦單位卯足全力佈置記者會現場，有靜態的展館展區介紹，也有動態的行動劇表演，更將花海各主題館區展示的花卉、蔬果、農特產品帶至會場，向媒體朋友介紹大臺中優質的農產品。本次記者會由農委會陳文德副主委與各主協辦單位一同開啓花海心形大球，為本活動拉開序幕象徵『新花讚FUN』。

101 年「新社花海」活動期間為 11 月 17 日到 12 月 16 日，於本場第二農場盛大展開，有 34 公頃壯麗的花海景觀。當中更精心策劃六大主題展館-「世紀繁華館」、「梅蘭竹菊館」、「花現西番蓮館」、「HELLO!農村好館」、「森活低碳館」及「生活美學主題展示館」，以及與四大展區-「臺中國際花毯節」、「中臺灣農業博覽會」、「中彰投農特產品行銷區」、「大臺中美食區」。整體活動以『新花讚FUN好農情』為軸心，象徵新社花海活動與在地農業的緊密結合，期望繼續帶動地方休閒農業產業，並提升在地農產品的市場知名度。

「新社花海」相關訊息，請上本活動官網
<http://flowersea.coa.gov.tw> 查詢。

